
COMUNICATO UFFICIALE N.25 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 2/3-5-2009 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
MURGIA G. FRANCO (COMER V. IGLESIAS CA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già diffidato in gara precedente (8 penalità). 
SANTIGLIA GUGLIELMO (S. FELICE DA NICOSIA EN) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente (4 penalità). 
PORCINARI LIVIO (MD’E MONTORIO VOLLEY TE) squalifica per una giornata per 
penalità conseguita nel corso dell’incontro nonché per omesso saluto di rito a fine gara, 
già ammonito in gara precedente (6 penalità). 
 
SOSPESI 
DORIA MAURIZIO (SOTTOMARINA CHIOGGIA VE) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 14 per ripetute frasi offensive nei confronti del 1° arbitro. 
 
DIFFIDATI 
GUANCIA ANTONIO (EUROAMBIENTE MANFREDONIA) 
PANDOLFI FRANCESCO (THERMOLUTZ VISERBA) 
SANTI FABRIZIO (DST SICUREZZA GUIDONIA) per comportamento irriverente nei 
confronti degli arbitri a fine gara (3 penalità). 
 
AMMONITI 
COLUCCI MATTEO (PALL. NOICATTARO BA) 
CASTELLARI MATTEO (MANGINI NOVI AL) per plateali proteste a fine gara (2 penalità). 
ALESSANDRI MATTEO (THERMOLUTZ VISERBA) 
RINIERI MASSIMILIANO (MT MOTORIELETT. S. LAZZARO BO) 
VERGARI GINO – MARIANI EMANUELE – CECCHINI GIANFRANCO (DST SICUREZZA 
GUIDONIA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
SAN FELICE DA NICOSIA - Multa di € 300,00 per assenza del 1°allenatore in panchina 
(plurirecidiva). 
PALLAVOLO ANAGNI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
B&F FUTURA CORDENONS PN – Multa di € 80,00 per reiterate frasi offensive  durante la 
gara, da parte del pubblico locale. 
VOLLEY FIUMICINO RM – Multa di € 75,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
recidiva. 



LLOYD ADRIATICO PG – Multa di € 130,00 per assenza del servizio di asciugatura, 
plurirecidiva. 
FERRAM. VILLAFRANCA VR – Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura 
THRMOLUTZ VISERBA RN – Multa di € 140,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente 
offeso la coppia arbitrale per tutta la durata dell’incontro, recidiva. 
SOTTOMARINA CHIOGGIA VE – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato 
la sanzione della sospensione. 
DST SICUREZZA GUIDONIA – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura nonché 
multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso la coppia arbitrale. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 7 Maggio 2009 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


